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Αττική Οδός: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, λόγω
εργασιών βαριάς συντήρησης, το βράδυ 2/9

2024/09/02 15:05 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν στην Αττική Οδό, λόγω εργασιών βαριάς
συντήρησης, από τις 10 το βράδυ στις 2 Σεπτεμβρίου ως τις 6 το πρωί στις 3
Σεπτεμβρίου.

Αναλυτικότερα:

1. Κλειστή θα παραμείνει η Είσοδος της Αττικής Οδού από Λ. Πεντέλης 
(Κόμβος 12) στην κατεύθυνση προς Αεροδρόμιο/Μαρκόπουλο, από τις 
22:00 το βράδυ της Δευτέρας 02/09/2024 έως τις 06:00 το πρωί της 
Τρίτης 03/09/2024.

Κατά τη διάρκεια του παραπάνω αποκλεισμού, οι οδηγοί ακολουθώντας τις  πινακίδες
παράκαμψης, μπορούν να εισέλθουν στην Αττική Οδό από τα διόδια Πεντέλης (12)
στην κατεύθυνση προς Ελευσίνα, στη συνέχεια να κάνουν αναστροφή (χωρίς την εκ
νέου καταβολή διοδίων) στον επόμενο Κόμβο της Λ. Κηφισίας (Κόμβος 11) και να
κατευθυνθούν προς Αεροδρόμιο/Μαρκόπουλο.

2. Κλειστή θα παραμείνει η Είσοδος της Αττικής Οδού από Λ. Φυλής 
(Κόμβος 6) στην κατεύθυνση προς Αεροδρόμιο/Μαρκόπουλο, από τις 
22:00 το βράδυ της Δευτέρας 02/09/2024 έως τις 06:00 το πρωί της 
Τρίτης 03/09/2024.

Κατά τη διάρκεια του παραπάνω αποκλεισμού, οι οδηγοί ακολουθώντας τις  πινακίδες
παράκαμψης, μπορούν να εισέλθουν στην Αττική Οδό από τα διόδια Φυλής (6) στην
κατεύθυνση προς Ελευσίνα, στη συνέχεια να κάνουν αναστροφή (χωρίς την εκ νέου
καταβολή διοδίων) στον επόμενο Κόμβο της Περιφερειακής Αιγάλεω (Κόμβος 5) και
να κατευθυνθούν προς Αεροδρόμιο/Μαρκόπουλο.

Η Αττική Οδός παρακαλεί τους οδηγούς να επιδεικνύουν ιδιαίτερη προσοχή στη
σχετική σήμανση και να τηρούν τα όρια ταχύτητας στα τμήματα στα οποία
βρίσκονται σε εξέλιξη εργασίες βαριάς συντήρησης.

Στην εταιρική ιστοσελίδα (www.aodos.gr) και στο Twitter/X (@aodostraffic) υπάρχει

https://www.aodos.gr/
https://twitter.com/aodostraffic


συνεχής ενημέρωση όλο το 24ωρο για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που ισχύουν κατά
τμήματα στην Αττική Οδό στο πλαίσιο των εργασιών βαριάς συντήρησης. Μέσω
του site παρέχεται επίσης live εικόνα από 6 κάμερες τοποθετημένες σε κομβικά
σημεία του αυτοκινητόδρομου (www.aodos.gr/live-streaming/).

https://www.aodos.gr/live-streaming/

